





„Prim plan”

MELANIA PETRESCU

Născută la 14 februarie, 1941 în București. Este căsătorită din 1963 și are o fetiță de 3 ani. Face parte din secția de tir a clubului Dinamo București din 1965. Palmares: ea deține cel mai bun rezultat din lume la proba de armă standard 60 (scor: 591 p. Performanță obținută zilele trecute la campionatul internațional de la Târnăveni armăză să se onorată cu un nou record mondial (s.r. 592 p.). Este realizatoarea noului record mondial la această armă dar la proba de 3x20 (scor: 573 p., stabilit în urma c. o. lundă la Leipzig, unde, totodată, a cucerit și titlul de campioană internațională a R. D. Germaniei. Din 1967, de când este trăgătoare de performanță s-a clasat, de mai multe ori în campionatele naționale pe locurile 2 sau 3 la diferite probe feminine.



Pea puține dintre marile trăgătoare ale lumii au reușit să aibă o treptă de înaltă activitate în timpul relativ scurt, ca Melania Petrescu. S-a început să practice sportul din copilărie, cum e firesc, la vârsta de două jumătăți de an-4 ani să atingă cele mai înalte cote ale măiestriei este un lucru doct de rar. În 1963, a participat pentru prima oară pe un teren sportiv. Peste un an a obținut categoria I de clasificare, iar în luna a cucerit titlul de măestră a sportului și acum, în luna 1971, se îndreaptă, ca nici o altă țără din România, cu titlul de recordmană mondială. Aceasta ar fi, pe scurt, biografia sportivă a Melaniei Petrescu. Este evident că ne aflăm în fața unui talent deosebit.

Melania Petrescu a reușit însă să împlinească perfect calitățile psihice și fizice necesare sportului de tragere la țintă în care - să nu uităm - o armă cântărește peste 6 kg și ea trebuie învârtită în brațe ori intruc, în poziții diferite și nu dintre cele mai comode.

ATLETISM

PRINTRE CULOARE

Ieri au părăsit Capitala atletele din reprezentativa României care vor evolua duminică în compania formațiilor naționale a R. F. a Germaniei. Ca și la meciurile anterioare dintre echipele celor două țări, calculul hirtiei le indică, și de data aceasta, ca favorite pe atletele din R. F. a Germaniei, a căror valoare generală nu mai are nevoie de comentarii. În această situație este de așteptat ca sportivele noastre să facă tot ce este posibil, pentru a putea obține rezultate dintre cele mai bune și poate chiar noi recorduri.

Pentru înfruntarea de la Gerrestried formația română va conta pe următoarele atletele: 100 m: Valeria Bufanu (11,3), Sanda Angelescu (11,7) sau Mariana Goth (11,9), 200 m: Goth (24,2), Eleonora Monoranu (24,8), 400 m: Mariana Suman (55,3), Doina Bădescu (55,9), 800 m: Ileana Silai (2:02,6), Suman (2:08,3), 1500 m: Maria Lincă (4:30,3), Elisabeta Baciu (4:32,4), 100 mg: Bufanu (13,3), Victoria Enescu (13,6), 4x100 m: Monoranu, Goth, Angelescu, Bufanu, 4x400 m: Fița, Suman, Bădescu, Silai, Lungime: Victoria Viscopoleanu (6,53 m în sală), Alina Popescu (6,30 m), înălțime: Cornelia Popescu (1,82 m), Virginia Bonci (1,78 m), greutate: Ana Sălăgean (18,86 m în sală), Valentina Ciolan (15,86 m), disc: Argentina Menis (60,12), Lia Manoliu (57,48 m) sau Olimpia Cătară (60,50 m), suliță: Marion Becker (57,14 m), Elisabeta Prodan (50,14 m) sau Mihaela Peneș.

În cursul zilei de astăzi urmează să se deplaseze în Italia echipa masculină a României care, simbată și duminică, la Torino, va lua parte la o înfruntare foarte dificilă alături de reprezentativele Italiei, R. D. Germaniei și Norvegiei.

VICTORIE. DAR CU CE PREȚ? Cu prilejul unui recent concurs internațional dintre

„O luptă-i viața, deci te luptă...”

Rareori am avut de rezentat o săptămână tele-sportivă mai dramatică, mai tensionată ca cea care pare să se fi încheiat miercuri, după Kodes-Năstase și Dinamo-Rapid. Mărturisesc că lângă drama Nunweillerilor, după tensiunea cu comotii și atâtea emoții adevărate a finalului de pe „23 August”, amorul lui Napoleon la Telescinematocă, noaptea, mi s-a părut cu totul searbăt. Uneori, leșinul unui centru înaintat numit Dumitracu și mult mai convinsă de înfruntarea sa, decât un actor care zice că se cheamă Napoleon și zice că trăiește o mare tragedie istorică. Uneori, doi oameni numiți Kodes și Năstase, doțoți doar cu câte o rachetă, sint angajați într-o luptă mai interesantă decât încoronarea unui împărat...

Adevărul e că după finala de la Foland Garros, nu mai credeaam că voi încerca altă dată de curând, în fața televizorului, o nouă sferă. Toți simțim bătrâni telecroniciari, toți avem simțul umorului, toți știm să ne ferim cu cîte o glumă lucidă de nervii de la inimă, toți știm să ne ținem deștepti... dar vine cîte o clipă, chiar aici, pe terenurile de sport unde știm că totul e joacă, clipă de mare adevăr omnesc care ne interzice banurile, deșteptăciunile și alie chestii cu care sfidăm înfuleșurile vieții, pentru a ne sili să ne întorcem modest și intimidat în banca noastră, unde din copilărie poartul ne învățase că „O luptă-i viața, deci te luptă, cu dragostea de ea, cu dor...” Pe căi nevăzute, doi bărbați care cîștigă, jucău, atingeau granița poeziei care noi altceva decât viața dădă pînă la paroxism... Eu nu credem că Năstase poate pierde această finală. Și niciodată nu voi accepta că acest Kodes - care a făcut din tenacitate o calitate mai importantă chiar decât talentul - e cel mai bun ca Năstase. Și nu pot avea vreo obiecție la jocul lui Ilie. Dar mă plac în ultimul minut dintr-o nebulă a lui Dumitracu care a simțit pentru noi toți, care a strigat pentru noi toți, care a respirat odată cu noi și a exprimat - desigur de histe - într-o înfruntare noastră demnă, cu capul plecat și cămașa descheiată larg la piept, fără teamă de conștiență.

Cred că duminică, Tiriac, comentind jo-

cul lui Ilie, a fost cel mai frumos dublu jucat împreună de cei doi magnifici. Păcat, mare păcat că pe urmele lor nu mai avem în tenis încă vreo cinci ca ei, să avem filmul cu 7 magnifici. Și dacă am obține, aceasta se referă la transmisia franceză, de la care așteptăm mult mai mult, ca varietate a planurilor, ca fantezie - ceea ce mă face să fiu mai blind cu ai noștri, instalată de astăzi la Progresul.

Deși ai noștri - cu 4 camere plus una portabilă în un cuplaj de fotbal, cu unghiuri din spatele porții, cu planuri curate ale antrenorilor și rezervelor, cu un decupaj visnd la Wembley - cer, prețind cupurile exigente și eu cred că trebuie să le-o acordăm, declarind răsădit că la Steaua - Progresul nu mi-am dat seama multă vreme că avem 4 camere de luat vederi, meciul fiind luat prea de sus, prea impersonal, boală veche în transmisile de pe „23 August”.

Abia la Dinamo - Rapid, regia (M. Pană) și operatorii au găsit exact distanța cea mai convenabilă și am avut după mulți ani cea mai bună transmisie internă de fotbal. Ar fi fost de neiertat ca acest meci de a fi avut prioritate asupra tehnicii, din nou văzută cu de-a-păși joaca. De mult n-am văzut două echipe românești luptînd „cu aifa dor” și durere împotriva nenorocului și nenorocilor care cu înveștărea prea bine să nu mai ocolească de spectacol desfășurat.

Orice caracter de spectacol desfășurat. Radu Nunweiller, sfărmat de durere, după accidentul lui Nelu, nu mai era „spectacol”. Pop, învințit de eliminarea irațională a lui Pop, învințit de răstoarea seninătății, marcînd golul superb al unei pase superbe, nu mai era nici el „spectacol”, ci zece oameni la capătul lumii. Dinamo, fără Radu, fără Nelu - despre care nu se știe dacă e „foarte grav” - egalind în ultimul minut dintr-o nebulă a lui Dumitracu, adus leșinat pe tușă - atînged și el paroxismul, ignorînd spectacolul, lor stadionul mut, incapabil de euforie, epuizat la capătul altor fapte săvîșite de oameni, mi s-a părut imaginea cea mai vibrantă a acestei săptămîni prea plină de adevăr.

BELPHEGOR



gimnastică

Am asistat recent la două concursuri de gimnastică modernă rezervate sportivelor de la categoriile inferioare de clasificare: „Cupa școlii sportive” (la Ploiești) și faza pe municipiul în București, pentru calificarea în finala campionatului național. Am remarcat o afinență de spectatori, precum și un mare număr de sportive angajate în lupta pentru învîntare. Deși concurențele s-au prezentat cu exerciții noi, cu un grad sporit de dificultate, în concor-

SPECTACOLE DE GIMNASTICĂ MODERNĂ

Ansambllul de gimnastică modernă al clubului Politehnic București va prezenta un spectacol cu numere de dans și gimnastică modernă la sala de teatru de la Palatul Pionierilor. Sub îndrumarea Ginetei Stoiculescu, grupul de gimnaste, alcătuit din Diana Constantin, Margă Dumitru, Victoria Dusa, Diana Mateescu, Rostia Pascu, Mariana Pegulescu, Mariana Rădulescu și Ingrid Sotariu, pregătește intens acest frumos spectacol de popularizare a gimnasticii moderne.

Publicul bucureștean, dorind să asiste la o demonstrație de măiestrie și virtuozitate, poate procura biletele de la caseta C.N.E.F.S. și de la cîntărea de educație fizică a Institutului Politehnic (st. Ștefan Furtună nr. 110). Spectacolele sint programate în zilele de 17, 22, 25 și 28 iunie.

INTILNIREA ROMANIA - UNGARIA LA CONSTANTA

Mediul dintre echipele feminine ale României și Ungariei, programat inițial în orașul Sibiu, se va desfășura simbată viitoare la Constanța. Schimbarea locului de desfășurare este motivată de dificultățile legate de transportarea unor aparate din Capitală sau din alte centre departate pînă în orașul Sibiu. Gimnastele române și maghiare vor evolua cu exerciții liber alese.

DE LA I.E.A.B.S.

Centrul de învățare a inotului de la ștrandul Tineretului nu va deschide în ziua de 16 iunie 1971. Instrucții care urmează să funcționeze la acest centru sint învățate azi la ora 18 la ștrandul Tineretului pentru instrucție.

NIVELUL TEHNIC ÎN CREȘTERE, DAR...

danță cu actualele cerințe ale gimnasticii moderne mondiale, nivelul tehnic al concursurilor urmărite a fost considerabil mai mare decît cel al unor întreceri de acum un an.

Aș dori însă să mă opresc mai pe larg asupra unor neajunsuri pe care le-am sesizat și care pot fi remediate pînă la finala pe țară a sportivelor de categoria a IV-a și a III-a de clasificare. Astfel, este necesar să se elimine greșelile tehnice de execuție - a unor elemente. Se impune mai multă atenție de pondă, la executarea pruețelor pe virful piciorului cu glezna întărită, minuirea specifică a mingii care trebuie să stea în palmă și nu apucată cu mina în formă de gheară, panglica și cordul trebuie să fie în continuă mișcare și tensiune, astfel încît cordul să nu se onduleze, iar panglica să nu cadă relaxată pe sol sau pe corp, panglica și cordul să fie minuite cu deosebită claritate, cu maximă rigurozitate în realizarea desenului în aer, cu planuri precise și cu amplitudine, capul să participe într-o măsură mai

MAI MULT DECIT UN BILANȚ...

Cîtă emoție, cîtă reverie poate prindea momentul despărțirii de școală, de acel ani minunosi ai copilăriei și al adolescenței legăți de primele împliniri în viață... Am avut ocazia să verific această adevăr (dacă mai e) neapărat, asistînd la serbarea de sfîrșit de an organizată la Liceul nr. 35 din Capitală. Din această unitate școlară cu program de educație fizică va participa în viață, mai departe, către noi și în împliniri, mai fîrte, mai spectaculoase ale promisiunii de tineri și tinere cu recunoștința și în învîntare și în sport, copiii-măști care nu făcuseră să sporească falma școlii.

Nu întîmplător, de bună seamă, festivitatea la care am fost martor, a avut drept moment culminant (după o suită de convingătoare demonstrații de atletism, gimnastică și baschet) decernarea titlului de maestru al sportului uneltor Sabina Șerbanescu și Maria Preda. Sînt două dintre reprezentantele de frunte ale liceului, eleve ale prof. Ilie Grama, care pregătește împreună cu alte antrenore, cu zel și modestie, „nou val” în gimnastică modernă. Festivitatea a fost punctată, de asemenea, de premierea echipei de baschet de la „35” (campioane pe municipiul Iași) și juniori I și II la Constanța. Ca un corolar al nunciului entuziaste, de înaltă calificare ce caracterizează cadrele didactice de sport din acest liceu-Ștefana Marian (atletism), Anca Ilie și Anca Podariu (gimnastică), Mariana Andreescu și Florin Apostu (baschet), de a duce și pe mai departe falma școlii, prin succese tot mai prestigioase...

La „Caragiale”, în aceeași zi a fost „Sărbătoarea tortului”. A X-a ediție Moment de bilanț ronic (locul 1 în campionatul de baschet, categoria promoție, locul 3 la volii băteți, categoria onoare, locuri frunzite în atletism etc.) dar și de evocare a unor succese pe care elevii le-au realizat; ieri sub îndrumarea profesorilor Camil Morjan și Eugenia Banclu, astăzi sub su-

Tiberiu STAMA



Multiplul campion republican Simion Popescu (stînga) își va apăra șansele și la Timișoara. Iată-l finalizînd o centurare laterală. Foto P. ROMOȘAN

lupte

INCEPIND DE AZI LA TIMIȘOARA NUMAR RECORD DE PARTICIPANȚI LA FINALELE DE GRECO-ROMANE

In sala Olimpia din Timișoara se vor desfășura, vineri, simbată și duminică finalele campionatelor republicane individuale de seniori la lupte greco-romane. La această ediție, a 45-a, vor participa numeroși luptători, aproape 400, cifra constituind un record al tuturor competițiilor finale de pînă acum.

Iată și cîteva opinii înaintea primului gong. Favoritul la categoria 48 kg este,

indiscutabil, Gh. Berceanu (Steaua) deși el va primi, cu siguranță, replici viguroase din partea luptătorilor dinamoviști I. Gibu și D. Manea. În continuare, la 52 kg are motive de emoții, Deosebit de pasionantă se anunță lupta pentru învîntare la 57 kg unde

Cea mai importantă competiție estivală a tinerilor baschetaliștilor va fi, fără îndoială, tradiționalul turneu „Cupa Prieteniei”, care va cunoaște la această ediție o participare deosebit de valoroasă și anume reprezentativele P.R.S., Poloniei, Cehoslovaciei, Ungariei, Bulgariei, R.D. Germaniei, R.P.D. Coreei, Cubei și României. Intrecerile nu se vor mai disputa la Ploiești, cum se anunțase inițial, ci în sala Florescă din Capitală, între 22-30 august. În ordinea importanței, al doilea 6-biectiv al echipei de juniori „mari” va fi campionatul balcanic de la Izmir (4-8 august). În acest scop, locul 39 va începe pregătirea în ziua de 18 iunie, la Poiana Brașov, sub îndrumarea antrenorilor G. Chiraleu și V. Mureșan.

Iată și componenții reprezentativei (în paranteze, înălțimea și formația de club din care fac parte): Dan Scurtaru (2,00 m - C.S.M. Iași), Tudor Ursache (1,95 m - Șc. sp. Cluj), Marius Cioc (2,00 m - Șc. sp. Cluj), Costel Cernat (1,94 m - Șc. sp. Constanța), Nicolae Costache (1,90 m - Șc. sp. Brașov), Dorin Poimîr (1,90 m - Șc. sp. Buzău), Ion Ugal (1,92 m - Șc. sp. Satu Mare), Gh. Dumitru (1,88 m - Dinamo Buc), George Nodrogan (1,88 m - Dinamo Buc), Dan Berceanu (2,00 m - Șc. sp. nr. 2 Buc), Mircea Posca (1,95 m - Șc. sp. nr. 2 Buc), Adrian Cristea (1,95 m - Șc. sp. nr. 2 Buc), Dan Polocanu (1,91 m - Șc. sp. Cluj), Dan Niculescu (1,93 m - Lic. nr. 35 Buc), Dan Chiriac (1,98 m - Lic. nr. 35 Buc), Marian Șerbanescu (1,88 m - Lic. nr. 35), S.v. Osacenco (1,90 m - Lic. nr. 35), Gh. Mihuța (1,98 m - Lic. nr. 35).

CAMPIONI DE ANUL TRECUT

Cat. 48 kg Gh. Berceanu (Steaua), cat. 52 kg M. Dumitru (A.S.A. Bacău), cat. 57 kg I. Baciu (Steaua), cat. 62 kg S. Popescu (Steaua), cat. 68 kg R. Pătrașcu (Rapid Buc), cat. 74 kg I. Gabor (Steaua), cat. 82 kg I. Tăranu (Dinamo Buc), cat. 90 kg V. Fedorpatachi (Dinamo Buc), cat. 100 kg Gh. Popovici (Dinamo Buc), cat. 100 kg M. Marinescu (Dinamo Buc). Cu excepția lui Popovici toți vor concura la Timișoara.

Deși concurează la 68 kg S. Popescu rămîne favoritul. Printre претенdenții la această categorie mai sint R. Pătrașcu (Rapid), M. Mihai (Vulturii Textila Lugoj) și C. Lucașela (A.S.A. Cluj). Cea mai bună „cotă” la 74 kg o are I. Gabor (Steaua). Acesta va trebui să treacă însă de colegul său de club St. Șerban ca și de I. Enache (Dinamo Buc), principalii adversari. La următoarea categorie, 82 kg, orice pronostic este riscant. Nu mai puțin de 5 luptători aspiră fiecare cu îndreptățire la titlul I. Tăranu și M. Vlad (Dinamo Buc), I. Bender (Vulturii Textila Lugoj), C. Penciu (Metalul Lugoj) și L. Ezie (IPROFIL Rădăuți). Neîndoios, la 90 kg N. Neagu (Steaua) și V. Fedorpatachi (Dinamo Buc) sint principalii candidați. N. Marinescu, la 100 kg, nu va avea, credem, „probleme”. În sfîrșit, la 100 kg duelul dintre Dolpșchi (Dinamo Buc) și R. Codreanu (Vagonul Arad) va desemna campionul.

C. CH.

BASCHET

REPREZENTATIVELE DE JUNIORI SI JUNIOARE SI OBIECTIVELE LOR

Juniorale mari își vor începe și ele antrenamentele la 19 iunie, avînd drept scop campionatul balcanic de la Satu Mare (23-25 iulie), sub îndrumarea antrenorilor George Benone, Gabriela Bosh și Maria Pop. Componența lotului „mari” va fi: Maria Roșianu (1,72 m - Lic. nr. 35 Buc), Doina Buga (1,82 m - Lic. nr. 35), Liliana Rădulescu (1,77 m - Lic. nr. 35), Mariana Andreescu (1,86 m - Lic. nr. 35), Aurora Constantin (1,70 m - Lic. nr. 35), Tatiana Rădulescu (1,76 m - Voivina Buc), Diana Mihuța (1,72 m - Sănătatea Satu Mare), Victoria Balai (1,76 m - Sănătatea Satu Mare), Hekko Vilani (1,76 m - Șc. sp. Satu Mare), Enikő Farkas (1,78 m - Mureșul Tg. Mureș), Virginia Boca (1,80 m - Crișul Oradea), Ileana Portik (1,80 m - Șc. sp. Gheorghieni), Doina Prăzaru (1,84 m - Universitatea Craiova), Rodica Goian (1,84 m - Rapid Buc), Stela Petrea (1,78 m - Șc. sp. nr. 2 Buc), Rodica Capota (1,78 m - Șc. sp. nr. 2 Buc), Luiza Tat (1,73 m - Rapid Buc), Corina Coltescu (1,84 m - Lic. nr. 2 Pitești).

Lotul junioarelor mici (principalul obiectiv: campionatele europene din 1973; antrenori: același ca la junioare mari) și-a început pregătirile în următoarea componență: Ileana Portik (1,80 m - Șc. sp. Gheorghieni), Oprina Coltescu (1,84 m - Lic. nr. 2 Pitești), Aurica Papp (1,78 m - Șc. sp. Satu Mare), Victoria Moraru (1,88 m - Șc. sp. Cluj), Irina Szekely (1,80 m - Șc. sp. Cluj), Liana Hăghiu (1,75 m - Șc. sp. Cluj), Lucia Cobzaru (1,66 m - Șc. sp. Cluj), Elisabeta Deak (1,80 m - Metalul Salonta), Ida Biro (1,80 m - Șc. sp. Brașov), Alina Sarabian (1,78 m - Șc. sp. Sibiu), Adriana Alomei (1,72 m - Șc. sp. Sibiu), Florina Culacovschi (1,73 m - Șc. sp. Giurgiu), Angela Munteanu (1,84 m - Șc. sp. Galați), Georgeta Epure (1,73 m - Lic. nr. 35), Rodica Fortuna (1,74 m - Lic. nr. 35), Marielena Postaru (1,78 m - Șc. sp. nr. 2 Buc).

CLASAMENTELE FINALE ALE DIVIZIEI B

Table with columns for MASULIN - SERIA I, SERIA II-A, FEMININ - SERIA I, SERIA II-A. Lists names and scores for various teams.

Contribuția la întărirea bazei materiale a sportului

ducătorilor unităților economice de stat li se conferă numai competența limitată de a stabili măsuri pentru asigurarea bazei materiale a acțiunilor culturale-sportive (asa cum se prevede în articolele 24 și 27), și nu și de a susține material realizarea în fapt a acestora. Din practică putem afirma că prin inițiative locale și contribuția în muncă a cetățenilor se pot realiza baze sportive și de agrement. Dar munca voluntară-patriotică și entuziasmul nu sint suficiente în toate cazurile spre a realiza condițiile de practicare a sporturilor de cămătre salariata la locurile de muncă, în cartiere, la bazele turistice și de odihnă proprii. Concomitent cu aceasta se simte nevoia unor fonduri minime pentru procurarea unor materiale și instalările absolut necesare. Ar fi deci, după părerea noastră, foarte utilă investirea conducătorilor unităților economice de stat cu dreptul de a putea să acorde, în baza unor măsuri de asigurare a bazei materiale necesare acțiunilor sportive, să și susțină cu fonduri corespunzătoare realizarea acestora. De asemenea, ar trebui să fie precizată contribuția ce se poate acorda pentru asigurarea bazei materiale necesare desfășurării activității sportive. În acest sens, am propune ca la articolele 7 și 30, între lucrările de investiții sociale, să se enumere și bazele sportive. Necesitatea acestei concretizări se naște și din cerința de a da eficiență reglementărilor cuprinse în Legea nr. 29/1967 cu privire la dezvoltarea activității de educație fizică și sport și care prevăd obligativitatea bazei materiale necesare activității sportive și a organilor centrale ale administrației de stat de a sprijini din punct de vedere material desfășurarea activității sportive din cadrul instituțiilor centrale respective precum și din întreprinderile și instituțiile subordonate. Numeroși vorbitori la recentele adunări generale și conferințe ale asociațiilor sportive din întreprinderi și instituții și la conferințele consiliilor orașenilor, municipale și județene pentru educație fizică și sport, au criticat faptul că nu s-au concretizat în spiritul Legii sportului contribuția și sprijinul material de care conducerea întreprinderilor și instituțiilor trebuie să-i acorde desfășurării activității sportive. Susținîndu-se ca reglementările legislative în vigoare să fie integrale și corect aplicate, s-au făcut în multe locuri propuneri ca din beneficiile peste plan să se poată afecta anumite fonduri și pentru asigurarea de condiții desfășurării activității sportive-recreative cu salariată.



# FOTBALUL

## Post-scriptum la etapa a XXIII-a

AUTORUL PIERDERII UNUI PUNCT DE CĂTRE FARUL = TUȘIERUL SBERCEA

Etapa, văzută de NEAGU RĂDULESCU



Cinta un marinar la prora...

O PARTIDĂ CU SCINTEI!... și cu noi „alienți” ai comisiei de disciplină

Culmea! Tocmai partida de la Petrosani, considerată inițial, printre cele mai „inșistice”, s-a scutit de această „inșistică” a arbitrilor N. Petrică și E. Groza...

triceanu i-a arătat și lui cartonașul galben. Apoi, în secunda următoare, cu viteză unui prezidiator, N. Petrică a făcut să apară și cartonașul roșu pentru același Groza...

Totul a pornit de la cartonașul galben pe care arbitrul Petricănu i-l-a arătat lui Mocușu...

Dumitrescu. Inseamnă că, acum, avem tot. Într-o zi, întotdeauna Dumitrescu III a fost un om de idee. Dacă ne amintim bine...

Maiales că ploistenii sînt alinați de o anemie serioasă, pe care ei, jucătorii, vor să o compenseze prin nervozitate, durități și nesportivitate...

Arbitrii meciurilor etapei a XXVIII-a, din 13 iunie, a diviziiei A

INSTANTANEE IEȘENE

Miercuri s-au dezlănțuit energii deosebite

Dinamo-Univ. Craiova: EM. VIAICULESCU, ajutorat la linie de M. Marinici și M. Moraru...

Progresul - Jiul: T. STANESCU, ajutorat de O. Calugherovici și G. Ilescu...

Deși cu patru zile în urmă, Dinamo și Rapid s-au aflat în situații jenante...

Măsuri ale comisiei centrale de competiții și disciplină a F.R. Fotbal

„LA CABINE. După ce a năvălit formațiile antrenorului N. Dumitrescu precizează cu zîmbet subtil „Jucăm, deci, fără Gornea, fără Axente, fără FI.

„Mal este aproape o jumătate de oră pînă la meciul Steaua - Progresul. Și totuși, toată lumea - jucători, arbitri, spectatori, ziaristi - se află pe „baricade”...

CUPA DE VARĂ

Pe toată perioada întreruperii campionatului, Federația română de fotbal, în colaborare cu A. S. Loto-Pronosport și comisiile județene de fotbal, organizează „Cupa de vară” 1971, competiție care va asigura cu meciuri românești programele concursurilor Pronosport.

Rubrică redactată de LOTO-PRONOSPORT

# OPINIA ANTRENORULUI

(Urmare din pag. 1)

spiritul jocului ofensiv, și numai în două paride a jucat bine, fiind dominată teritorial, lăsînd impresia că a premeditat un joc în apărare.

Elementele de progres ale echipei după Mexico '70 sînt următoarele: — echipa a devenit mai matură; — capacitatea de efort este mai mare; — jocul este mai omogen; — presingul, dublajul etc. se face cu mai multă eficiență; — sarginile de apărare se cunosc mai bine față de cele de atac.

În fotbalul englez, italian, german sau sovietic, problema deplină capacității fizice este soluționată. La noi, din păcate, există încă deficiențe și ele se reflectă ca atare în jocul echipei naționale la care situația nu se poate schimba peste noapte.

În actualul campionat al diviziiei A, după 27 de etape, s-au marcat 512 goluri. În etapa a 27-a s-au înscris 24 de goluri, cu o medie de 3 goluri de partidă.

— În atac nu s-a realizat perfecționarea jocului, situație care se reflectă în scorurile strîmte, în numărul mic de goluri înscrise. Aceasta se datorează și mentalității jucătorilor de a nu se angaja la un efort susținut și de a se mulțumi cu minimum posibil.

— Lipsa din componența atacului a doi jucători prin excelență combative. Dar nici în echipele de club nu avem jucători care în mod evident să-i depășească pe cei de la lot.

— Aprecierile dese și de multe ori prea laudative apărute în presa sportivă l-au împiedicat pe unii jucători (Dinu, Radu Nunweiller, Răducanu, Dumitrescu, Neagu, Sătmăreanu, Dobrin, Domide, Tătaru) influențându-le în mod vizibil comportarea.

— Valoarea jucătorilor este apreciazabilă, dar nu trebuie să facem din aceasta un mit. Să nu uităm că jucătorii buni sînt și în echipele de club, dar în afară terenului nu se vede și nu se aude totul — ca să se poată scrie.

— Aprecierile dese și de multe ori prea laudative apărute în presa sportivă l-au împiedicat pe unii jucători (Dinu, Radu Nunweiller, Răducanu, Dumitrescu, Neagu, Sătmăreanu, Dobrin, Domide, Tătaru) influențându-le în mod vizibil comportarea.

— După C.M. '70, lotul reprezentativ de fotbal s-a reunit foarte tîrziu (după 4 luni) pentru a da posibilitatea campionatului să se desfășoare cu regularitate. Primul joc internațional a fost cu Finlanda, la 11 octombrie 1970 (3-0); al doilea, cu Tara Gallor, în deplasare, la 2 decembrie 1970 (0-2); al treilea, cu Iugoslavia, la 21 aprilie 1971, tot în deplasare (1-0). Ultimul, cu Cehoslovacia, tot în deplasare (0-1). Deci cinci jocuri internaționale, dintre care patru în deplasare. Bilanțul? Două victorii, o egalitate și două înfrîngeri. Părea că moa este că acest bilanț nu este dezastros, dacă luăm seama de deplasări și de valoarea adversarilor. În trei dintre aceste paride (Finlanda, Tara Gallor și Iugoslavia) echipa a jucat bine, în

Accidental lui Nelu Nunweiller ne-a înfiorat pe toți. Bine că nu e vorba de fractură, fiindcă așa sîntem siguri că Nunweiller III va mai apărea în fața noastră, cu jocul său ferm și inteligent. În perioada de iritare maximă a coechipierilor săi Dumitrescu a făcut un gest frumos, protejîndu-l pe Pop. Aplaudăm o atare atitudine. Finalul meciului a fost fascinant, pentru că după primirea golului, Dinamo a început să atace vehement. Abia atunci s-a văzut ce puternică poate fi această echipă, cînd începe să utilizeze o parte din însemnatul ei potențial, în scopuri ofensive.

Alții cu ei și ceilalți antrenori ne-am străduit să imprimăm fotbalului nostru și echipei reprezentative un spirit ofensiv mai pronunțat, dar aceasta nu depinde numai de antrenori. O mare importanță au deprinderile jucătorilor, puterțile formate, mentalitatea lor, și un oarecare spirit de conservare. Apoi, trebuie luat în considerare și adversarul, care și el vrea să joace ofensiv și se opune cu hotărîre, uneori încercînd regulamentul, acțiunilor tale ofensive. M-am întrebă de multe ori dacă acest complex este luat în seamă a-tunci cînd se are în vedere critica jocului echipei naționale. Concepția de joc recomandă-

Minobradul Vatra Dornel, Rarăul Cîmpului, Mineral Gura Humorului și Fierul Fălticeni; Grupa a II-a: C.F.R. Pașcani, Ceahlăul Piatra Neamt, Victoria Roman și Cimentul Bicăz; Grupa a III-a: Textila Buhuși, Minerul Comănești, Petrolul Moinești și Troișul Gheorghie Gheorghiu-Dej; Grupa a IV-a: F. C. Galați, Dacia Galați, Progresul Brăila și Unirea Tricolor Brăila; Grupa a V-a: Automobilul Focșani, Olimpia Rim. Sărat, Soimil Buzău și Metalul Buzău; Grupa a VI-a: Portul Con-

stanța, I.M.U. Medgidia, Cimentul-Medgidia și Electrica Constanța; Grupa a VII-a: Metalul București, S.N. Oltețu, Dunărea Giurgiu și T. M. București; Grupa a VIII-a: Poiana Cîmpina, Caraiman Busteni, I.R.A. Cîmpina și Victoria Florești.

Într-unul din numerele viitoare vom prezenta și planificarea jocurilor în aceste prime 8 grupe ale „Cupei de vară”, ediția 1971.

Clasamentul final interbucureștean

Table with 2 columns: Team name and score. 1. Rapid 6 2 4 0 6 - 3 8, 2. Dinamo 6 2 3 1 7 - 4 7, 3. Progresul 6 1 3 2 5 - 7 5, 4. Steaua 6 0 4 2 4 - 8 4

Table with 2 columns: Team name and score. 1. Petrolul 27 18 4 5 51 - 24 40, 2. „U” Cluj 27 18 3 6 48 - 24 39, 3. Steaua 27 16 6 3 46 - 24 38, 4. Sport C. B. 27 14 6 7 46 - 23 34, 5. Dinamo 27 12 8 7 34 - 18 32, 6. F.C. Argeș 27 13 2 12 38 - 33 28, 7. Politehnica Iași 27 13 2 12 38 - 31 26, 8. „U” Craiova 27 8 11 8 33 - 29 27, 9. Rapid 27 10 6 11 36 - 36 26, 10. C.F.R. Tim. 27 9 6 12 28 - 34 24, 11. Progresul 27 7 8 12 36 - 33 22, 12. Stoagul roșu 27 9 3 15 34 - 19 21, 13. C.F.R. Cluj 27 7 6 14 24 - 42 20, 14. U.T.A. 26 9 12 26 - 14 19, 15. C.F.R. B. 26 8 13 26 - 19 19, 16. Farul 27 5 3 19 50 - 50 13

## În culisele și pe marginea cuplajului...

Înainte, în timpul și după meciurile de pe stadionul „23 August”

„Mal este aproape o jumătate de oră pînă la meciul Steaua - Progresul. Și totuși, toată lumea - jucători, arbitri, spectatori, ziaristi - se află pe „baricade”...

Partida a început... La 1-0 pentru Steaua, fundasi „bancari” priveșe toți în pămînt. Nimeni nu scoate o vorbă. La 2-1, Viorel Popescu imploră cerul, Dudu se face ghem pe iarba, Măndoiu se repede la Manta! „De ce leși, mă, din poartă? Nu ti-a strigat toată lumea să stai acolo?”

— de după ușă - decît fulgerele și tunetele din tot universal, adunate în gura antrenorului Moldoveanu, „Secundul” Colceiru a rămas pe culoar - „nimic”. Se plimba ici-colo nervos, șoptește din cînd în cînd „Asta-i fotbalul! Asta e, și pace”. Iși apăsă apoi o țigară. O „bea” cu patîmă. „Exact ca la Timișoara. E încă cite ocazii, atîtea goluri. Noi...”

— de după ușă - decît fulgerele și tunetele din tot universal, adunate în gura antrenorului Moldoveanu, „Secundul” Colceiru a rămas pe culoar - „nimic”. Se plimba ici-colo nervos, șoptește din cînd în cînd „Asta-i fotbalul! Asta e, și pace”. Iși apăsă apoi o țigară. O „bea” cu patîmă. „Exact ca la Timișoara. E încă cite ocazii, atîtea goluri. Noi...”

— de după ușă - decît fulgerele și tunetele din tot universal, adunate în gura antrenorului Moldoveanu, „Secundul” Colceiru a rămas pe culoar - „nimic”. Se plimba ici-colo nervos, șoptește din cînd în cînd „Asta-i fotbalul! Asta e, și pace”. Iși apăsă apoi o țigară. O „bea” cu patîmă. „Exact ca la Timișoara. E încă cite ocazii, atîtea goluri. Noi...”



România-Italia la gimnastica masculină

Mine. In sala sporturilor din Cluj, reprezentativa de gimnastica masculina a Romaniei sustine prima confruntare bilaterala din acest sezon: meciul cu selectiunea Italiei.



Nicolae Achim evoluind la sarituri

Aspetii au sosit in Capitala, cu avionul, joi la prinz, continuandu-si calatoria, tot pe calea aerului, spre locul de desfasurare a intalnirii cu gimnastii romani. Antrenorul Arigo Carnoli a deplasat un grup de 7 sportivi: Roberto Palotti, Maurizio Montesi, Luigi Coppa (componenti ai echipei Italiei participante la campionatul mondial de la Ijubljana, primii doi concurenti recent si la campionatele europene de la Madrid unde au ocupat locurile 39, respectiv 50 la individual compus). Retinut cu treburi profesionale, campionul european Giovanni Carmignucci nu a putut fi inclus in echipa reprezentativa a Italiei.

CAMPIONATELE EUROPENE DE BOX

(Urmare din pag. 1)

Emotii de care vorbeam s-au risipit spre prinz, dupa tragerea la sorti, cind baietii nostri si-au aflat adversarii. Iata primele meciuri ale boxerilor romani: Aurel Mihai - Dogru (Turcia) marți 15, Constantin Gruescu - Khaloufi (Franta) sîmbătă 12 iunie, Aurel Dumitrescu - Panaiotov (Bulgaria) duminică 13 iunie, Gabriel Pometcu - Lindberg (Finlanda) luni 14 iunie, Antoniu Vasile - Gillan (Scoția) luni 14 iunie, Calistrat Cutov - Cristobal Rosado (Spania) sîmbătă 12 iunie, Victor Zilberman - Militici (Iugoslavia) duminică 13 iunie, Ion Györfi - Hassler (Elveția) duminică 13 iunie, Alec Năstase - Boutoures (Grecia) sîmbătă 12 iunie, Horst Stump - Augusto Dos Santos (Portugalia) luni 14 iunie, Ion Alexe - Hussing (R. F. a Germaniei) sîmbătă 12 iunie.

In afara de Ion Monea, alt mare absent al actualei editii a campionatelor europene este iugoslavul Zvonko Vujan. Campionul balcanic nu a putut face deplasarea la Madrid datorita obligatiilor de a-si satisface stagiul militar.

EDIȚIA VIITOARE LA BELGRAD

Intr-o sedinta animata, comitetul executiv al A.E.B.A. a discutat candidaturile oraselor Belgrad si Varsovia la organizarea viitoarelor campionate europene. După lungi dezbateri, s-a hotărât cu 9 voturi contra 7 ca a XX-a ediție jubiliară a campionatelor europene să aibă loc la Belgrad. Tot in aceeași sedință, secretarul general al F. R. Box, C. Petrosescu a fost primit ca membru in comisia tehnica a A.E.B.A. S-a mai discutat propunerea forului finlandez privind folosirea mînușilor cu o bandă albă pentru a evidenția suprafața regulamentară de lovire. Comitetul executiv nu a luat nici o hotărâre în legătură cu această propunere. Urmează ca ea să mai fie studiată, pînă atunci folosindu-se mînușile obișnuite.

El a fost înlocuit cu semisusorul Milovanovici. Semimijlociul Alfonso Fernandez (Spania), un boxer cu o mustață respectabilă, consideră că, la categoria sa, printre favoriți se numără și Victor Zilberman. Cine este Horst Stump? Iată întrebarea la care a trebuit să răspundem de mai multe ori ieri dimineață. Ziaristii prezenți aici sînt contrariați de absența lui Monea, apreciat ca boxerul nr. 1 la categoria semigrea, în lipsa campionului european Pozniak. Stump are o sarcină dificilă, deoarece își face debutul, tocmai acum, la o categorie superioară. Oficialul Ahmet Comert (Turcia) ne-a spus, vorbind destul de bine românește, că vedetele echipei din Istanbul sînt Tatar (categoria semisusoră) și Sandai (categoria semimijlocie). Ambii pugiliști sînt cunoscuți publicului român, care i-a apreciat la Balcaniada și cu prilejul campionatelor europene.

sportul in lume

Virtosu și Ambruș - pe locul I la turneul internațional de lupte de la Atena

Atena a găzduit, în aceste zile, un mare turneu internațional de lupte (greco-romane și libere), organizat de federația greacă. La întreceri au participat și șase sportivi români. După cum ne spune antrenorul federal, Ion Corneanu, turneul a fost deosebit de disputat, în special la greco-romane. Reprezentanții noștri au avut o comportare, în general bună: doi dintre ei au ocupat locul I, trei s-au clasat pe locul II, iar unul pe locul IV. Dar iată evoluția luptătorilor români. La greco-romane C. Virtosu (cat. 62 kg) a ocupat primul loc, după patru victorii. Printre învinși săi se numără Vartas (Grecia) și Vukov (Iugoslavia). La cat. 57 kg I. Baciuc a ocupat locul secund, iar vechiul său rival, maghiarul Varga (fost și el campion mondial), a ieșit pe primul loc datorită unui tuș mai mult obținut pe parcursul turneului. I. Baciuc a terminat meciul său cu Varga la egalitate - în turul final. La 74 kg - M. Vlad n-a reușit să țină piept

Memorialul de șah „K. Haman“ PEREVOZNIC ÎNVINDE PE HEEMSKERK

BUDAPESTA, 10 (Agerpres). - Turneul feminin de șah „Memorialul Kato Haman“ a continuat cu disputarea partidelor din runda a 9-a. Maestra romanică Margareta Perevoznic (cu piesele negre) a câștigat la olandeza Heemskerk. Verbeek a învins-o pe Bilek, Karakas pe Honfi și Finta pe Kalchbrenner. Marla Pogorevici a reînviat cu şahista sovietică Usakova, rezultat consecvent și în partidele Șinka-Kelen și Porubski-Vokralova. În clasamentul conduce Verbeek (Ungaria) cu 6½ pt, urmată de Perevoznic (România) - 6 pt, Pogorevici (România), Bilek (Ungaria), Porubski (Ungaria) - câte 5½ p.

FISCHER, FAVORITUL LUI SPASSKI

MOSCOVA, 10 (Agerpres). Intr-un recent interviu, campionul mondial de șah Boris Spasski (U.R.S.S.) și-a exprimat părerea că jucătorul american Bobby Fischer are cele mai mari șanse de a câștiga actualul turneu al candidaților. „Dar, a adăugat Spasski, Fischer va trebui să treacă de unul din cei doi mari maștri sovietici Tigran Petrosian sau Victor Korolnoi“. Spasski a fost impresionat în mod deosebit de faptul că Fischer l-a învins cu 6-0 pe Mark Tatmanov în sferturi de finală la Vancouver. „So întâmplă rar ca un mare maestru să nu obțină nici măcar o jumătate de punct într-un meci de mai multe partide“.

Pistarzii în plină activitate

Concursurile de la Leningrad și Paris

LENINGRAD, 10 (Agerpres). - Pe velodromul din Leningrad a început un mare concurs internațional de ciclism ja care participă pistarzi din 12 țări, printre care și România. Proba de urmărire individuală (4000 m) a fost câștigată de Aleksandr Hristenok (U.R.S.S.) cu timpul de 5:07:29. Constantin Gonțea (România) a ocupat locul 15 cu 5:21:16. În cursa de urmărire pe echipe, victoria a revenit formației R. D. Germane, cronometrată pe 4:00 m cu 4:40:79; U.R.S.S. 4:41:28; R. F. a Germaniei 4:42:59. PARIS, 10 (Agerpres). - Concursul ciclist de pistă „Marele premiu al orașului Paris“ a sosit în evidență forma bună a sprinterilor francezi Daniel Morelon și Pierre Trentin. Morelon a câștigat proba de viteză, învingându-l în finală pe italianul Cardini (care realizase cel mai bun timp pe ultimii 200 m - 11,5). La tandem, Morelon și Trentin au învins în finală perechea cehoslovacă Kucerek-Doppel. Cel mai bun timp al învingătorilor pe ultimii 200 m a fost 10,8. Cursa de semifond cu antrenament mecanic a revenit belgianului Verschuren.

GOSTA PETERSSON A CÂȘTIGAT „IL GIRO“

Cea de a 12-a etapă a Turului ciclist al Italiei (Falcaide - Poale di Legno) a fost câștigată de italianul Lino Furlanetto (1:12 km în 3h 40:34); 2. Rini Wagmans (Olanda) - la 13 sec.; 3. Felice Gimondi - la 3:30. Cu o etapă contra-cronometru desfășurată, joi, la Milano, pe un circuit de 20 km, cea de a 54-a ediție a turului ciclist al Italiei a luat sfârșit. Etapa a revenit danului Olo Eriker în 25:41. Câștigătorul turului este suedezul Gosta Pettersson urmat de belgianul Van Springel la 2:04 și italianul Colombo la 2:33.

Atletul C. Cirstea învingător la Bratislava

PRAGA, 10 (Agerpres). - În cadrul concursului atletic desfășurat la Bratislava, sportivul român Constantin Cirstea a câștigat proba de săritură în înălțime cu 2,02 m. Campionul maghiar Kalocsai s-a clasat pe primul loc la săritura în lungime, cu 7,31 m, iar compatriotul său Fejer a terminat învingător la aruncarea discului, cu 63,38 m.

Alte rezultate: masculin: 200 m: Noster (Austria) - 21,4; 800 m: Fedete (Ungaria) 1:50,9; feminin: 100 m: Helga Kapfer (Austria) - 12,0; greutate: Judith Bogner (Ungaria) 16,85 m; suliță: Maria Kucerka (Ungaria) - 50,40 m.

TELEX

6-2, 6-4; P. Hogan (SUA) - F. Truman (Anglia) 6-3, 8-5. La Anvers a început competiția de tenis pe echipe „Cupa Flandrei“ la care participă și o selecționată a României. În primul tur s-au înregistrat rezultatele următoare: Franța - Olanda 3-0; Polonia - Belgia B 2-1; Australia - Belgia C 2-1; Belgia A - România B.

Ilie Năstase și Zeliko Franulovici

(Urmare din pag. 1)

de mai multe ori în cariera lor sportivă. Apropierea lor valorică este reflectată de echilibrul care există deocamdată în scorul ultimelor întlniri. În sezonul trecut întlnirile doi și-au împărțit victoriile: 2-2. Pentru ca în acest an în două meciuri sustinute în circuitul american „indoor“ egalitatea să persiste: Franulovici l-a învins pe Năstase în finala de la Macon (6-4, 7-5, 5-7, 3-6, 7-6), iar revanșa a urmat imediat în campionatele naționale ale S.U.A. la Hampton, unde Năstase în drum spre victorie,

întlnesc pentru a tranșa o nouă rivalitate, cea a rachetelor secunde în reprezentările vele țurilor lor. Revenirea în formă a veteranului tenisului iugoslav dă o notă de echilibru și acestei partide, deși Tiriac are de departe superioritate în scorul general al întlnirilor lor, cele din ultimul sezon încheindu-se amândouă în favoarea jucătorului român.

Faptul că prima zi programează două meciuri atât de importante dă un caracter hotărâtor acestei prime zile. Este de altfel și părerea capitanei echipei noastre, prof. Ștefan Georgescu. „Consider tragerea la sorti ca fiind bună deoarece ne va permite să vedem de la început jucătorii apropiați ca forțe, evoluind în condiții optime, fără handicapul oboselii. Nu am avut preferințe în privința ordinii jocurilor. Continui să cred că echipa română va învinge, 3-2, 4-1 sau 5-0, pentru noi, sînt singurele rezultate pe care le vîd posibile. Indiferent de scorul întregii întlniri, partida Tiriac-Franulovici, de duminică, se anunță deosebit de interesantă“.

Toate cele de mai sus sînt desigur argumente pentru a vă invita de mine după amiază, dragi cititori, în tribunele arenei Progresul, sau în fața televizorului, pentru a urmări o luptă sportivă de maxim interes.

Campionatul feminin de handbal

(Urmare din pag. 1)

— în prima repriză și în finalul celei de a doua - un joc bine-orientat tactic, lucid. Prezența în scor în forma bună, Elisabeta Simo, beneficiind de aportul substanțial al Cristinei Metznerath (superba jucătoare, cu fină intuiție și o mare putere de concentrare), de sîrguința iolandei Rigo (un fel de jolly-joker) și de contribuția așteptată a „relorlate componente, formația prof. Constantin Lache a făcut o primă repriză care i-a entuziasmat pe spectatori obiectivi. După ce a fost condusă cu 1-0. Universitatea Timișoara s-a impus categoric, conducînd în permanență și permițându-și chiar luxul de a marca într-un minut cîte două goluri (minutele 5 și 20). În final, Metznerath și-a ridiculizat adversarele. Repriza a doua are un alt aspect. Elevele prof. Constan-

tin Popescu ies din... tranșă și evoluează mai paopae de valoarea cunoscută. Beneficiind și de unele îngăduințe ale arbitrilor Egon Ziska (slab în acest meci), ele forțează în permanență poarta timișorencelor și reușesc să reducă din handicap. De la 7-12, ele ajung la 11-12 (min. 42) și se pare că vor reuși să întoarcă complet soarta partidei. Dar, după 18 minute de ineficiență (0), Neghină înscrie primul gol (din repriza a doua) pentru campioane. Jocul ia o nouă turnură, timișorencele recucerind diferența firească pe tabela de marcaj (14-11 - min. 45, 15-12 - min. 46). Au înscris: Ibadula 6, Furcoi 3, Arghir 2, Scortescu și Dubricoanu cîte unul - pentru U. Bănești, Metznerath 4, Neghină 4, Hribniat 3, Oufraș 2, Gavrilov și Rigo cîte unul - neutru U. Timișoara. Au arbitrat O. Leikep și E. Ziska (Sibiu).

fotbal meridiane

In grupele C.E. liderii și-au menținut pozițiile

Miercuri seara s-au desfășurat altele meciuri din preliminariile campionatului european și ale turneului olimpic. În C. E., rezultatele înregistrate au confirmat din plin calculul birfiei. Italia a reușit să smulgă un punct prețios în deplasare, Bulgaria a realizat o victorie la scor la Oslo, confirmînd din nou forma remarcabilă în care se află, iar Danemarca (viitoarea adversară a olimpicilor noștri) și-a încheiat stagiunea în C. E. cu o victorie.

În preliminariile turneului olimpic s-au desfășurat altele două partide. Iată cîteva relațări de la meciurile de miercuri.

DANEMARCA SI-A INCHEIAT MECIURILE ÎNVIINGIND PE SCOȚIENI

La Copenhaga, echipa Danemarcei a obținut o victorie neașteptată în fața reprezentativii Scoției: 1-0 (1-0). Acesta a fost ultimul joc al danezilor în

Stadion „Uleval“, spectatori 30 000; arbitru U.J. Gow (Țara Galilor). Au marcat: Bonev (min. 26 și 42 din 11 metri), Jekov (min. 29), M. Vasilev (min. 30), Iversen (min. 79). Echipele: DANEMARCA: Kasperen - Nilsen, Torsen, Olafsen (Heltioun), Slining, O. Nilsen.



Bonev, flancat de doi apărători norvegieni, înscrie prin foarfecă, primul gol al echipei bulgare, față din meciul Norvegia - Bulgaria (1-4), desfășurat miercuri seara la Oslo, în C.E. de fotbal.

preliminariile campionatului european și totodată primul succes raportat în competiție. Danezii au meritat victoria; ei au atacat mai mult, depășindu-și adversarii la capitolul pregătirii fizice. Singurul gol al meciului a fost marcat de Landrup în min. 42. Au evoluat formațiile: DANEMARCA: Soransen - Nielsen, Berg, Arentoft, Rasmussen, Bjere, Landrup (Oudsen), Bjermose, B. Nielsen, Petersen, Christensen. SCOTIA: Clark - Monroe, Dickson, McKinnon, Monocour, Stanton, Forsigh (Robb), McLean, Stan, Curran, Forrest (Scott).

VICTORIE CLARE A BULGARIEI LA OSLO

La Oslo, Norvegia - Bulgaria 1-4 (0-4).

sen, Petersen, Johansen (Fulgest), Set, Iversen, Lund, BULGARIA: Jordanov (Mihalov), Gaidarski, Penev, Velickov, Jekov, B. Kolev, Gh. Vasilev (Gh. Gheorghiev), Bonev, Jekov, Petkov, M. Vasilev.

Miercuri seara, naționala bulgară a raportat cea mai categorică victorie în deplasare. Desfășurînd un joc ofensiv încă din primul minut al partidei, fotbalistii bulgari au dominat copios, reușind să conducă cu 4-0 în prima repriză. Jocul a fost mai echilibrat în repriza secundă, cînd gazdele au atacat mai mult, reușind să reducă handicapul. În min. 85 și 88 însă fotbalistii bulgari au fost pe punctul de a mari scorul, dar sutiare lui Bonev și Gh. Gheorghiev au nimerit bara transversală.

Următorul meci: Scoția - Portugalia (13 octombrie).

1. Bulgaria 4 2 108-25  
2. Franța 3 1104-23  
3. Ungaria 3 1114-53  
4. Norvegia 4 1134-11

Următorul meci: Norvegia - Franța (9 septembrie).

ITALIA A TERMINAT MECIURILE ÎN DEPLASARE

Cu meciul de la Stockholm, reprezentativa Italiei și-a încheiat partidele în deplasare din grupa C. E. În întlnirea cu Suedia urmărita de 50 000 de spectatori „Scuadra Azzurra“ a smuls un prețios punct, terminînd jocul cu un scor alb (0-0), după ce prima repriză a fost echilibrată, iar în a doua gazdele au atacat puternic fără a putea, trece însă de puternica apărare a italienilor. Arbitrul Scheurer (Elveția) a condus echipele: ITALIA: Zoff-Burgnlich, Facchetti, Bertini, Rosato, Cera, Domenghini, Mazzola, Boninsegna. De Sisti,

CORESPONDENȚĂ DIN PRAGA

Echipa Cehoslovaciei în pragul examenului de la Helsinki

PRAGA 10 (prin telex). Cu toate că ultima etapă a campionatului cehoslovac nu s-a consumat încă, toate conturile au fost deja încheiate: Spartak Trnava va fi noua campioană, iar din prima ligă vor retrograda formațiile Plzen și Gotwaldov, locul lor urmind să-l ia Zbrojovka Brno și Jablonec sau Nitva.



Pollak, unul dintre cei mai valoroși jucători cehoslovaci.

Iată, asadar, că acum din nou toată atenția se concentrează asupra pregătirilor pe care le efectuează echipa națională, care, la 16 iunie, va sustine meciul retur din cadrul preliminariilor campionatului european, cu Finlanda, la Helsinki. Ieri, Federația de specialitate a alocuit lotul pentru jocul cu Finlanda. Iată-l: PORTARI: Viktor, Fiesar, FUNDAȘI ȘI MĂLCOȘAȘI: Dobias, Hrivniak, Desiatnik, Taborski, Pivarnik, Binovski, Pollak, Kuna, Hrdlicka. ÎNĂNTAȘI: F. Vesely, Strail, Joki, Adamec, J. Capkovic.

De astăzi, lotul se află cantonat la Praga. Pînă la plecarea în capitala Finlandei (luni 14 iunie) antrenorul Novak își va verifica jucătorii într-o partidă de antrenament cu formația regională Turnov. Întlnirile de la Helsinki este deosebit de importantă. Un punct pierdut pe stadio-

ni olimpice din „ara celor 1000 de lacuri“, poate fi hotărâtor pentru locul I în grupă. În mod normal însă echipa Cehoslovaciei este favorită în acest joc. Dacă ea va obține victoria, partida hotărâtoare se va desfășura la București, cu echipa României. Dar să nu anticipăm nimic. La Praga, în toamna anului trecut, gazdele n-au putut învinge pe tinerarii nordici!

„Relache“ fierbinte în campionatul vest-german

Se pare că va urma o vară agitată în fotbalul vest-german și asta tocmai atunci cînd se credea că toate lucrurile au intrat pe făgașul lor normal: campioana este cunoscută (Borussia Monchengladbach), iar cele două retrogradate (Kickers Offenbach și Rot Weiss Essen), de asemenea. Și atunci?

Iată însă că a doua zi după stabilirea clasamentului final, într-o emisiune televizată, președintele clubului Kickers Offenbach, Horst Kanellas, a afirmat în fața camerelor de luat vederi, că multe me-

ciuri din campionatul R. F. a Germaniei au fost măsluite. Și el aduce ca exemplu victoria mai mult decît neașteptată reușită de Arminia Bielefeld în fața formației mult mai puternice care este Hertha B.S.C., ceea ce a salvat-o pe Arminia de retrogradare. Cum s-a reușit minunea? Kanellas a afirmat că internaționalul Patzkeke, i-a cerut 150 000 de mărci pentru ca Hertha să învingă pe Arminia, în feul acesta formația din Offenbach fiind salvată ea de la retrogradare. În plus, președintele clubului acuzator mai aduce ca argument și convorbirea sa telefonică cu cunoscutul portar internațional Mangitz, de la F. C. Köln, care i-a propus și el să fie „amabil“ cu înaintașii de la Kickers. Pentru că Horst Kanellas nu a vrut să ofere acești bani, echipa sa a pierdut cu 4-2 în fața lui F. C. Köln și, clasîndu-se pe locul 17, a retrogradat din Bundesliga.

Iată de ce se așteaptă o vacanță fierbinte în fotbalul vest-german.

ȘTIRI, REZULTATE

Confederația braziliană a sporturilor a informat federația internațională de fotbal că intenționează să înstituească „Cupa Stanley Rous“, ce ar urma să fie pusă în joc împreună cu trofeul pe care-l va atribui F.I.F.A. la viitorul campionat mondial. Spre deosebire de „Cupa F.I.F.A.“, „Cupa Stanley Rous“ ar urma să rămînă în posesia echipei care o va câștiga de trei ori consecutiv. La Rjeka: Iugoslavia - Irlanda 2-0 (1-0) meci tur - în preliminariile turneului olimpic. În preliminariile campionatului Europei pentru tineret, Suedia a învins cu 2-0 (1-0) Austria, la Borlänge.